



O nouă sarcină a fost elaborată. O apăsare de buton și convertorul începe să se învârtă în jurul propriei axe până ce lichidul din el, roșu aprins, încă în clopot, începe să curgă în oala de turnare. În jurul scintei, temperatura se ridică brusc, un puternic șuvoi de lumină pornește spre colțurile halei. Urmăresc cu emoție totul, deși am mai fost de multe ori pe aici, deși o parte din ceea ce asigură funcționarea agregatelor de mare complexitate și dimensiuni impresionante îmi este cunoscută. Cu emoție, fiindcă aici setea de metafore se amplifică, fiindcă munca acestor oțelari, deosebită, în o temperatură ridicată, nu poate să nu-ți determine o atitudine de înaltă considerare.

Il opresc pe Mircea Brad, șeful unei dintre echipele de oțelari gălățeni. Ne cunoaștem de acum trei ani, când aici la Combinatul Siderurgic Galați începuse să se elaboreze primele șarje de oțel, el numărându-se printre primii care și-au exprimat dorința să elaboreze metal în această parte a țării, să dea noi valențe meseriei de oțelari însușită cu pasiune în școală și apoi într-un oraș bănațean.

— E cald și afară, dar aici e și mai cald, mă întimplă tinărul topitor Mircea Brad. Dar cînd îți iubești munca, meseria, tuncle mici neajunsuri în loc să te descurajeze, te stimulează. Totul se reduce la pasiune și responsabilitate. Dacă ar trebui să mă refer la cei din echipa pe care o conduc, aș spune că acestea sînt atribuțiile care li se potrivesc. Cu pasiune ei fac lucrurile temeinic, responsabilitatea izvoară din conștiința locului pe care îl ocupă ei aici. Nu e puțin lucru cînd la întrebarea banală „ce faci?” poți să răspunzi „fac oțel”.

Țării, cît mai mult oțel

Fată de acum 3 ani Mircea Brad ni se pare mult schimbat. E mai incisiv, mai cuprinzător, mai analitic. Poate fiindcă între timp „a mai crescut și profesional” și acum, prin funcția pe care o ocupă, trebuie să se gîndească în amănunțime la destinele oamenilor pe care îi conduce, la gesturile și atitudinile lor.

— Noi am obținut pînă în prezent rezultate bune și foarte bune, continuă Mircea Brad. Le vom spori continuu, fiindcă asta e datoria noastră: să dăm cît mai mult oțel. Dar pentru a reuși nu trebuie doar să utilizăm integral capacitatea utilajelor, ci și propria noastră capacitate. Aceasta e ideea pe care vreau să o îmbrățișeze toți membrii echipei mele. Desigur, asta înseamnă renunțarea la orice clipă de comoditate, înseamnă să înveți mereu, să studiezi mereu, să fii mereu activ. Mă bucur că sînt înțeles și sprijinit în acest sens. Pe de altă parte învăț și eu continuu, zilnic studiez cărți de tehnologia meseriei, caut să acumulez noi cunoștințe. Din toamnă voi merge și la școala de ingineri serali. Ideea despre care vă vorbeam e prețioasă și trebuie susținută.

Dialogul nostru în preajma marilor rețete în care la o temperatură de peste 1.200 de grade fierbe oțelul, decurge calm, cu puternice accente reflexive. Oțelarii, detașamentul puternic al clasei muncitoare gălățene, acordă o mare importanță resurselor sporirii propriilor rezultate în muncă, semnificativ pe care le capătă tonele de metal în plus date patriei, acum, în preajma sărbătorii celei de a 27-a aniversări a eliberării. Cele 20.000 tone oțel elaborate aici peste plan în primele 7 luni constituie o dovadă elocventă de permanență dăruire și răspundere, de îndeplinire exemplară a îndatoririlor de uteciști, de tineri comuniști. Merită relevat faptul că aceste rezultate sînt continuu amplificate înțelegându-se noi acțiuni pentru creșterea lor, acțiuni în care sînt solicitați să participe toți membrii colectivului. O examinare doveditoare ne prilejuește în acest sens întrebarea asupra principalelor îmbunătățiri care urmează să se aducă în aceste zile procesului de producție din oțelării. Așa de pildă la înzidirea oalelor de turnare se folosește o nouă metodă, ceea ce va avea ca rezultat obținerea de economii de 4

ION CHIRIC
(Continuare în pag. a II-a)

IN CINSTEA MARIILOR SĂRBĂTORI de la 23 August, unitățile aparținînd Centralei Industriale de Utilaj Petrolor au anunțat că angajamentul de a realiza în acest an o producție suplimentară de 34 milioane lei, a fost depășit pînă la această dată cu 3 milioane lei. Uzina „1 Mai” din Ploiești, care se află în fruntea întreprinderii, precum și Uzina de Utilaj Petrolor din Tîrgoviște și Uzina mecanică din Cîmpina și-au onorat cu promptitudine contractele, expediind șantierelor petrolifere din țară și de peste hotare o gamă variată de instalații.

VALORIFICIND NOI REZERVE interne, constructorii de mașini unice de la Întreprinderea mecanică din Roman au reușit să depășească sarcinile de plan la zi, la producția globală și marfă, cu 2,7

și respectiv 3,6 milioane lei. Avînd acest avans, salariații unității au hotărît să-și majoreze angajamentele asumate pe anul în curs cu 4,5 milioane lei la producția marfă. De asemenea, cheltuielile de producție vor fi micșorate cu 700.000 lei, iar beneficiile su-

valuață la 20.000.000 lei — sumă care reprezintă 94 la sută din angajamentul pe acest an. Au fost livrate peste plan însemnate cantități de benzină, motorină superioară, uleiuri minerale, hidrocarburi aromatice, parafină și alte derivate din țitil.

cantități de rășinoase chereșice, pîci fibroținoase, mobilă și alte produse. De asemenea, planul de export a fost depășit cu circa 2 milioane lei valută. În această perioadă s-au obținut 3 milioane lei beneficii suplimentare și tot atîtea economii, prin reducerea cheltuielilor de producție.

HOTĂRÎREA colectivului de muncitori, ingineri și tehnicieni de la Fabrica de confecții din Focșani — una dintre cele mai mari întreprinderi din Județul Vrancea — de a îndeplini exemplar sarcinile de plan și angajamentele asumate în întimplarea zilei de 23 August s-a concretizat în depășirea planului la producția globală și marfă cu peste 16.230.000 lei. În cea mai mare parte, acest spor a fost obținut pe baza creșterii productivității muncii cu 4,5 la sută.

În cinstea marii sărbători

plimentare se vor cifra la aproximativ 710.000 lei.

COLECTIVELE DE MUNCĂ din rafinările aparținînd Centralei Industriale pentru prelucrarea țițeiului Ploiești, întimplînd mîrcăta sărbătorilor de la 23 August cu o depășire a planului de producție e-

COLECTIVELE DE MUNCĂ din cadrul Combinatului pentru exploatarea și industrializarea lemnului din Suceava au îndeplinit și depășit angajamentele asumate în întrecerea socialistă pe anul 1971. Sporurile de producție înregistrate pînă acum însumează, între altele, însemna-

Proletari din toate țările, uniți-vă!



ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXVII, SERIA II. Nr. 6917 4 PAGINI — 30 BANI VINERI 13 AUGUST 1971

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN PIETE ALE CAPITALEI



ieri dimineață cetățenii din diferite zone ale Capitalei s-au întîlnit din nou cu tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, și soția sa, Elena Ceaușescu, care, împreună cu tovarășii Gheorghe Pană și Iosif Banc, au făcut o vizită prin unele centre de desfacere a produselor agro-alimentare.

La această nouă întîlnire de lucru cu bucurătenii, au participat tovarășii Gheorghe Pană, Iosif Banc, precum și prim-vicepreședintele Consiliului popular municipal — București, Dumitru Joița.

Ca de fapt în fiecare zi, centrele de aprovizionare a cetățenilor Capitalei au evidențiat o mare abundență de produse agroalimentare în stare proaspătă. Din datele centralizate reiese că pe piețele Capitalei existau în această dimineață circa 200 tone de cartofi, 200 tone roșii, 100 tone varză, 100 tone ceapă, 600 tone legume diferite și peste 100 tone de fructe. Erau, de asemenea, bine aprovizionate magazinele de desfacere a cărnii și a produselor din carne. Se găseau

cantități suficiente de ouă, brînzetură, păsări. Gospodiniile aveau de ude alage.

Piața „Dorobanți” este primul obiectiv al vizitei. Apariția tovarășului Nicolae Ceaușescu este întimplată cu aplauze. Cetățenii își manifestă satisfacția pentru modul cum se desfășoară aprovizionarea cu mărfurile necesare, pentru varietatea și buna calitate a produselor.

— Avem de toate, tovarășe secretar general — afirmă

gospodiniile. Piața de aici din cartier a fost totdeauna bine aprovizionată.

Însoțit de prim-vicepreședintele Consiliului Popular municipal, Dumitru Joița, conducătorii de partid și de stat vizitează secțiunile pieței. Responsabilul acestui centru al comerțului cu produse ale grădinii și livezilor, ale o-

vinării și industriei alimentare, informează că de cu dimineață în piață au intrat, pentru desfacere, peste 20.000 kg. diferite legume și fructe.

Pe șoseaua Ștefan cel Mare, conducătorii de partid și de stat se opresc la magazinul din apropierea spitalului Colentina, unde sînt grupate u-



nele unități de deservire a populației cu legume și fructe.

Aprovizionarea magazinului face o impresie bună. Mărfurile sînt expuse atrăgător, amănunțit corespunde exigențelor cumpărătorilor. Se subliniază că această unitate realizează zilnic un mare volum de desfacere, dată fiind amplasarea ei într-o zonă de intensă circulație și cu populație numeroasă.

La Piața „Obor” — cel mai mare centru de aprovizionare al Capitalei — halele și imensul platou al pieței sînt aprovizionate imbeisugat. Aici în magazine, la standurile organizațiilor comerciale de stat, ale întreprinderilor agricole, asociațiilor intercooperatiste, cît și la producătorii individuali, se afișează produse în cantități mari. Este o reală încercare să vezi roșii, varză, dovleci, vinete, cartofi și alte produse ale grădinii oferindu-se cu generozitate cumpărătorului. Piața a fost aprovizionată în această dimineață cu peste 70.000 kg. cartofi, varză, roșii, fructe diferite, cu cantități suficiente de carne.

Prețurile se apreciază că sînt cantități suficiente, în sortimente variate, de calitate superioară. Modul de prezentare și desfacere a mărfurilor relevă preocuparea permanentă pentru ridicarea nivelului de deservire a cumpărătorului, pentru un comerț civilizată.

Mulți dintre cetățenii aflați la acea oră în piață vin în întimplarea secretarului general al partidului, îi string mîna, îi urează „bun venit” în mijlocul lor.

Este vizitat raionul cu produse ale industriei alimentare și articole de uz casnic, gospodăresc. Raionul, în fapt un modern magazin implantat în incinta halei, face, prin modul civilizat în care sînt prezentate și desfăcute mărfurile, o bună impresie. Cu edili municipiului, cu factorii de răspundere din aprovizionarea Capitalei sînt analizate posibilitățile extinderii și în alte piețe a unor sectoare similare. Se subliniază faptul că, în urma indicațiilor date de conducerea partidului, în toate piețele Capitalei sînt în curs lucrări de extindere a spațiilor de vînzare. Anul acesta au

fost amenajate piețe noi pe Calea Moșilor, în cartierul Pajurei și sînt în curs de redimensionare piețele din cartierul Rahova, Titan și 23 August.

Dialogul între conducătorii de partid și de stat și cetățenii aflați la cumpărături, cu edili orașului care i-au însoțit în această vizită, continuă în Piața „Pantelimon”, apoi la „23 August”. Aici se află în curs de finisare, urmînd să fie integrat zilele acestea circuitul comercial, un complex nou de magazine. La realizarea noii construcții o mare parte de contribuție au adus-o cetățenii din cartier care, prin muncă voluntară au

N. POPESCU-BOGDĂNEȘTI
MIRCEA S. IONESCU

Fotografii: ION DUMITRU

(Continuare în pag. a III-a)

Vom munci cu abnegație și înalt simț de răspundere pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor încredințate

(Citiți în pag. 2 telegrame adresate Comitetului Central al P.C.R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU).

SPIRITUL COMBATIV

de ACULIN CAZACU

Spiritul combativ implică, înainte de toate, informare și seriozitate. Izvorită din acuratețea gîndirii celui care cunoaște lumea așa cum este ea, fără înfloriri și adausuri imaginare, combativitatea exprimă înțelegerea realității, înțelegerea ei robustă. Nu mai putem gîndi fără a lua atitudine: epoca speculației pure este demult depășită. Aftitudine înseamnă discernere, lată de ce nu poți fi combativ decît pe poartea răspînitiei marilor cupluri categorice, la nivelul prăstiei dintre adevăr și fals, bine și rău, frumos și urît. Jocul oscilant al ocilor al vorbelor, transformat pînă nu demult de noii cavaleri ai condeiului într-un soi de competiții pseudo-stilistice trădează, cred, lacune în cunoștințe și — moralmente — fisuri în construcția caracterului. Există cîte unii care combat acerb fără a ști pe cine, furajî doar de plăcerea prețioasă de a manipula zeci de citate și a-și încerca de semnificații subsolurile. Alții prind în focarul criticii obiective depășite ca importanță, ca și cum s-ar lupta să urce un deal zicîndu-și mereu, pentru a se încuraja, că se află pe un munte.

Și într-un caz și în celălalt, ca și în altele de aceeași specie, euforia combativă trădează inconsistență în pregătire, receptivitate ipocrită la meandrele unui conjuncturism desuet și trecător ca valul. Asta pe de o parte. Pentru că — ar reflex — cunoașterea se dublează de trăsături morale. Între gnosologic și etic transferările sînt aidoma celor din vasele comunicante. De aceea, combativul cu orice preț este gîdnos în caracter, cameleon în atitudini și nepăsător în simțuri. Pentru el combativitatea este o modă, nu o convingere. Se serveste de critică pentru a se afirma pe sine, nu pentru a îndrepta lipsuri, a propune soluții.

Am înțeles adesea, în unele studii (publicate sau nu) manifestările unei vizibile combativități; fortuite, citarea abuzivă a unor autori străini aleși la întimplare, prezentarea extrem de sumară și de confuză a unor idei supuse apoi unui fir critic necrutător doar în aparență, pentru că ocolile problemele esențiale și pedala pe implicații marginale. Combativitatea de acest fel seamănă cu „vibrația” aceluși poet care — vorba lui Arghezi — crede că fecundează muza, cînd, în fapt, el abia reușește s-a cuțiească la subșuori.

M-am gîndit mai demult la sterilitatea unei astfel de vizuni asupra combativității și recent ea mi-a apărut și mai

(Continuare în pag. a II-a)

Citiți în ziarul nostru de miine

CENTRELE ȘI PREȘEDINȚII COMISILOR EXAMENULUI DE BACALAUREAT LA LICEELE INDUSTRIALE, AGRICOLE, SILVICE ȘI ECONOMICE

Sesiunea august 1971

SĂ DISCUTĂM DESPRE TINEREȚE, EDUCAȚIE, RĂSPUNDERI

CA SĂ ȚII FRUNTEA SUS, TREBUIE SĂ MUNCEȘTI

Oare cînd am auzit prima oară aceste vorbe? Poate în copilărie mi le-a spus demult bunicul, om harnic și chibzuit, neîmpăcat cu ideea că la vîrstă bătrîneții omul mai trebuie să se și odihnească, poate la școală, în primele clase

elementare nu le-a scris învățătoarea pe tablă... Sau poate le ține dîntodeună, definiție de aur a acestui popor ce și-a întemeiat de mii de ani aici, între Carpați și Dunăre, vatră statornică de gospodari. Și le-am mai

auzit de curînd, rostite ca aspră dojană de părinte, de către Comisia de repartizare în producție a tinerilor fără servicii, fără căpății.

— Din ce trăiești tinerule?

— Să vedeți, mă descurc. Mă ține mama, mă ține tata...

Dacă cei interpelezi ar fi fost

ADINA VELEA

(Continuare în pag. a III-a)

VOM LUCI CU ABNEGATIE SI INALT SIMT DE RASPUNDERE PENTRU ÎNDEPLINIREA EXEMPLARĂ A SARCINILOR ÎNCREDINȚATE

Telegrame adresate C. C. al P. C. R., tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

„Colectivul de muncă al Exploatare, miniere din Rodna, județul Bistrița-Năsău...

Partidului Comunist Român și dumneavoastră personal...

nelor de reparatii tractoare și motoare grele Poiana Cimpina...
AUREL GHIBA, secretar al Comitetului comunist U.T.C. Teac...

partid și de stat copilor noștri...
Totmai de aceea, mulți muncitori salariați de la Sectorul tehnic al Institutului agrozootehnic „N. Bălcescu” din București...

Raportăm comandantului suprem: militarii vor răspunde cu noi succese grijii ce ne-o purtați

Milioniți Populeri Armatei noastre au primit cu un sentiment de adâncă recunoștință...
Telegramele primite sînt o dovadă a recunoștinței pentru grija pe care o acordăm...

profundă dragoste față de partid și de țară...
„Nu aș putea să descriu în cuvinte această înaltă simțire de răspundere față de țară și de partid...”

„Hotărârea Comitetului Executiv al C.C. al P.C.R. și a Consiliului de Miniștri...
„Muncitorii uscătorului de rufe din comuna Tigveni, județul Argeș...”

„Muncitorii uscătorului de rufe din comuna Tigveni, județul Argeș...
„Colectivul de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari ai Uzinei de mașini electrice...”

„Colectivul de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari ai Uzinei de mașini electrice...
„Colectivul de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari ai Uzinei de mașini electrice...”

„Colectivul de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari ai Uzinei de mașini electrice...
„Colectivul de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari ai Uzinei de mașini electrice...”

„Colectivul de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari ai Uzinei de mașini electrice...
„Colectivul de muncitori, tehnicieni, ingineri și funcționari ai Uzinei de mașini electrice...”

SPIRITUL COMBATIV

(Urmare din pag. 1)
anacronică, nocivă chiar, în urma infuziei de principialitate și prospejime pe care o cunoaște frontul nostru ideologic...
Combativitatea marxistă autentică cere claritate în discoperie...

PE AGENDA ZILEI

Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...
Tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, președintele Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...
Tovarășul ION GHEORGHE MAURER, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Socialiste România...

MUNCA PATRIOTICĂ

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

PARCUL TINERETULUI DIN MOROAȘA
În aceste zile, în fiecare după amiază, tinerii din împrejurimile și instituțiile școlare...

zică ușor. În zilele de concurs publicul spectator a primit, pe lângă biletul de intrare, cite un tichet pe care erau menționate numele tuturor ansamblurilor participante...
ELISEI TARȚA

INDUSTRIALE

PENTRU CREȘTEREA PRODUCTIVITĂȚII MUNCII

— Pină acum două luni un muncitor de la atelierul mecanic sectoarele 4 și 7 pierdea cel puțin 15 minute pentru procurarea unei scule sau dispozitiv, ne spune Nicolae Feresteanu, secretar comitetului U.T.C. de la Uzina „Unirea” din Cluj...
I. MORARU

FOLCLOR

ANSAMBLUL „ARGEȘUL” PREMIAT ÎN OLANDA

De curind s-au întors în țară cei treizeci și opt de membri ai Ansamblului de cîntece și dansuri „Argeșul”, al Casei de cultură din Curtea de Argeș...
I. MORARU

CAMPIONATE EUROPENE DE ATLETISM

CERC DE OLĂRI

INITIATIVE

CAMPIONATE EUROPENE DE ATLETISM

CERC DE OLĂRI

INITIATIVE

CAMPIONATE EUROPENE DE ATLETISM

CERC DE OLĂRI

INITIATIVE

CAMPIONATE EUROPENE DE ATLETISM

CERC DE OLĂRI

INITIATIVE

CAMPIONATE EUROPENE DE ATLETISM

SPORT • SPORT • SPORT LA JUMĂTATE DE DRUM...

Wacança elevilor sportivi

VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN PIETELE ALE CAPITALII

(Urmare din pag. 1)

grăbit realizarea lucrărilor așa încât până la 23 August noul local al pieței va fi gata. Prin „Șoseaua Industriilor”, în apropiere de Uzinele „Republica”, se ajunge la centrul comercial din Piața „Grindeiului”, dat în folosință în cursul acestui an. Sînt grupate aici 14 unități pentru desfacerea produselor alimentare și industriale, precum și ateliere pentru diferite prestări de servicii. Secretarul general al partidului și ceilalți conducători de partid și de stat se întrețin cu cetățenii. Se analizează calitatea mărfurilor, sortimentul de produse și se face observația că, dată fiind afinența de cumpărători, trebuie să se asigure o cifră mai bună aprovizionare cu toate sortimentele de mărfuri solicitate.

Conducătorii de partid și de stat își continuă vizita în cartier. În luna iunie, cînd secretarul general al partidului s-a mai întilnit cu locuitorii de aici, din discuțiile avute a reieșit necesitatea construirii unei creșe și grădinițe de copii. Tot atunci s-a hotărît ca lucrările să înceapă de îndată. Dorind să cunoască stadiul construcției, tovarășul Nicolae Ceaușescu vizitează șantierul, care se află pe str. Magnetului. Pînă acum nu au fost executate decît săpăturile pentru turnarea fundației și așt primarul de sector, cit și ceilalți factori angajați în executarea lucrării li se recomandă să se îngrijească de urgentarea construcției, mobilizarea tuturor



cețatenilor din cartier pentru a termina construcția în aproximativ două luni.

Fîind vorba de realizarea unei instituții de primă însemnătate în viața cartierului — aici va funcționa un complex în alcătuirea căruia va intra un cîmin, o creșă și o grădiniță cu 320 de locuri — cetățenii aflați de față se angajează să participe în număr cît mai mare la lucrări, astfel înființându-

și să fie sermănt în timpul cel mai scurt.

În final, între secretarul general al partidului, ceilalți conducători de partid și de stat care l-au însoțit în vizita prin unele din piețele Bucureștiului și factorii de conducere ai municipalității are loc un schimb de opinii în jurul unor probleme de aprovizionare și edificare gospodărești. Se remarcă faptul că, în general, aprovizionarea Capitalei cu produse

alimentare este bună. Prețurile, comparativ cu perioada corespunzătoare a anului trecut, sînt la nivelul din produse mai mici și cu tendință de scădere. Este posibil în evidență necesitatea unei mai atențe preocupări pentru aprovizionarea pieței cu unele legume și fructe.

Și de astă dată s-au reieșit de-a lungul întîlnirilor parcurs de conducerea de gospodărire a orașului; secretarul general

al partidului recomanda sporirea atribuțiilor primarilor de sector cărora să le revină sarcina de a rezolva problema arrierelor de circulație, amenajarea de parcuri, modernizarea școlilor. În ceea ce privește însă situația în ansamblu — precum și tovarășul Nicolae Ceaușescu — sistematizarea primăriei urse și țării, aceasta este un atribut exclusiv al primăriei generale, care trebuie să elaboreze, în acest sens, un plan care să aibă la bază o concepție unitară și să prevadă problema într-o perspectivă amplă. Este, în acest rînd, discutată și problema noilor amplasări industriale. Observația că noile construcții necesită tot mai mult teren conduce la recomandarea de întreprindere mai, al căror posesor de producție nu necesită un flux tehnologic dispus pe orizontală, să se conceapă și realizare pe mai multe nivele.



CA SĂ ȚII FRUNTEA SUS, TREBUIE SĂ MUNCEȘTI

(Urmare din pag. 1)

niște puștani cu pantaloni scurți, mai treacă, meargă. Dar aveam în față vîlajani de 20—30 de ani nedepriși cu munca, trîntori adică, plensind de sănătate, care priveau chiorș la cei ce le cereau socoteala pentru anii tineretii însoși prin cafelele, fugind de muncă, de răspunderile sociale, de obligațiile morale și etice ale societății noastre. Au trecut de-atunci două luni. Săptămînal, la Brașov, în fața acestei adevărate instanțe a opiniei publice, au fost invitați tinerii necădători în cîmpul muncii. Pentru fiecare, comisia a cîntat locul de muncă potrivit calificării sau doleanțelor sale, întocmindu-se și actele normale de repartizare. Ștafeta răspunderii era preluată apoi de colectivele de muncă, de comitetele U.T.C. din întreprinderi, cei nedepriși cu munca fiind dați în grija celor harnici, pentru a-i învăța ce este harnicia. Cum spuneam, au trecut de-atunci două luni. În acest rînd, în fața comitei au fost invitați circa 40 de tineri reparti-

zați apoi în întreprinderile brașovene. Cum evoluează acolo, la noile locuri de muncă? Iată scopul vizitei întreprinse la Uzina de autocamioane. Primul interlocutor, Tîzu Ștefănescu, șeful Biroului personal al uzinei. — Am fost și eu prezent la cîteva ședințe ale comisiei. M-am dus să ofer direct posturi în uzina noastră. Avem nevoie de cadre, de cadre tinere, care să fie oameni harnici, înimoși, nu virtuoși lume de la o întreprindere la alta. Numai că acești pierdevăra nu prea sînt depriși cu munca adevărată. Dacă i-am solicitat totuși să lucreze la noi am făcut-o cu bună știință, deoarece, fiind dați în grija unor muncitori deosebiți, sperăm să-i aducem pe calea cea bună. Avem deja cîteva rezultate care promit. Mai mult n-am curajul să spun încă... Într-adevăr, atunci cînd acești tineri ajung în colective bine încheiate, cînd asupra lor veghează grija organizației de tineret, a oamenilor mai vîrstnici, promisiunile pot deveni cu timpul certitudini. Iată-l pe tînrul Florin Apetroaiei, absolventul unei școli profesionale. La cei

21 de ani ai săi, a avut la activ mai multe desfaceri ale contractului de muncă pentru vagabondaj și absențe de la serviciu. — S-a schimbat băiatul, îmi spunea maestrul Constantin Schlonchi de la atelierul de matrițe. Să nu zic vorbă mare, dar la noi se tine de treabă, îi place meseria și sperăm să ajungă cu timpul muncitor de ispravă. În prima zi, după ce fusese repartizat de comisie, venise îmbrăcat ca la nunta. L-am luat cu bînișorul, l-am dat o salopetă și l-am spus băiete, aici este atelier de întreținere, nu farmacie. Munca este frumoasă dar nu se face cu mînuși albe... A ris și el, am ris și eu, și de atunci totul este bine. Adevărat, sînt cu ochii pe el, nu-l las să trîndăvească, l-am dat și în grija unor muncitori harnici care-l antrenează mereu la muncă. Cred că aci se greșește cu acești tineri. Sînt prea repede catalogați drept chiulăși și derbedei. Dacă nu te ocupi de tine, a oamenilor mai vîrstnici, promisiunile pot deveni cu timpul certitudini. Iată-l pe tînrul Florin Apetroaiei, absolventul unei școli profesionale. La cei

trebuie să fie marile educatori — iată un adevăr care se mai uită pe ici pe colo. Un exemplu deosebit de sugestiv mi l-a oferit Simion Pop, secretarul organizației U.T.C. de la noua turnătoare de fontă. — Avem și la noi un tînr repartizat de comisie: Dumitru Brezoi. Cînd a venit era taciturn și închis la fire. Fusese obișnuit să fie mereu luat peste picior: hă, din tine n-o să iasă nicodată om — așa i se spunea. Noi l-am primit altfel, mai cald, mai apropiat. Am devenit chiar prieteni. Tot umblînd de colo pînă colo, n-apucase să aibă o calificare. A-cum lucrează într-o echipă de electricieni tineri, învăț o meserie, și de două luni de cînd este aici a început să ne cîștige increderea. — Am spus-o mai sus, au afirmat-o și interlocutorii noștri, se mai comit din păcate și greșeli, poate nu mari, dar cu efecte negative vizibile în conștiința și așa nesigură a acestor rătăciți. gata să dea bir cu fușii la cea mai mică greutățe. Așa este pe cele să ne înțelepe cu Alexandru Gall, șofer la secția 581. Cînd a venit, a trecut cu bine probele de angajare, de menționat că nu și-a... uitat meseria încă. Lăsat neaproveghet, în grija bănimului, a început din nou să absenteze nemotivat. — Este adevărat, nu prea ne-am ocupat de el, mărturiseste Ioan Bogdan, secretarul comitetului U.T.C. pe secție. De fapt mie nu mi-a spus nimic să mă ocup de el în mod special... Dar e nevoie cumva de „sarcini speciale” pentru ca organizația de tineret să se ocupe

de tineri săi, mai ales cînd ridică probleme de comportament la locul de muncă? Evident, nu, și prima replică față de această atitudine de indiferență ne-a dat-o Ion Istrate, secretarul comitetului U.T.C. din uzină. — Acolo unde se mai întîlnesc asemenea manifestări, vîna este în primul rînd a noastră. Este adevărat, nu există încă la nivelul tinerilor repartizați de comisie, nu s-a efectuat o „dare” în primire a lor. Dar organizația U.T.C. trebuie să aibă în vizorul exigenței pe toți tinerii chiar și pe cei încă necuprinși în organizație. În acest scop, comitetul U.T.C. al uzinei întreprinde o acțiune largă, în toate organizațiile, pentru depistarea tinerilor care fac greutăți la locul de muncă, atenția noastră fiind îndreptată îndeosebi asupra lor. Pentru că indiferența, lipsa de preocupare, slăbirea spiritului de întransigență revoluționară a organizației pot pregăti terenul alunecos al unor lamentabile eșecuri educaționale. — Într-adevăr, eșecurile educaționale, cum le numea interlocutorul meu, pot evolua deosebit de dureros. Este cazul tînrului Cornel Bizu, invitat de comisie în prima sa ședință, tineri Bizu! Cîstie fără muncă nu există. Dacă vei continua să trăiești pe spinarea părinților, viața de parazit te va împinge spre infracțiune, l-a avertizat atunci tovarășul Mihai Albu, președintele judecătoriei Brașov. N-au trecut decît 6 săptămîni de la acest sever avertisment rostit de omul legii. Atunci Cornel Bizu „se apăra” cu inocență:

— Ce aveți cu mine, nu fur, nu fac nici un rău. Mă țin pîmînti, ce e grav în asta? — Și iată-l, în urmă cu 10 zile din nou pe Cornel Bizu, față-a față cu reprezentantul legii. De data aceasta tovarășul Albu nu mai era membru în Comisia de repartizare în muncă a tinerilor fără serviciu, ci președintele completului de judecată. — Prea repede ne-am întilnit, Cornel Bizu. Ași fi preferat să te găseș într-o uzină, în fața strugului sau la lăcătușerie. De ce ai furat, Cornel Bizu? — Vă rog să mi mă iertati. Știti, eram cu un prieten, băusem ceva și nu mai aveam bani. Eu am intrat într-o „autoservire” și am sterpelit o sticlă de tuică bătrîna. M-am prins. Cum se să fac, promit că n-o să mai întîmple... — Prea trîzii regretele, tineri Bizu, legile noastre sînt aspre cu cei ce fură, cu indivizii de teapa ta. În numele poporului instanța de judecată hotărîște condamnarea ta, pentru furt calificat în dauna avutului obșteșc, de 7 luni închisoare. — Să fie acesta un eșec al comisiei de care am vorbit în această anchetă? Nu. Pentru că Cornel Bizu, dacă s-ar fi prezentat la locul de muncă unde fusese repartizat, dacă ar fi ținut cont de avertismentul primit, nu și-ar ispăși azi binemeritata condamnare la închisoare pentru fapta sa antisocială. Cîstie fără muncă nu există — o știu azi cetățenii patriei noastre socialiste. Fuga de obligațiile și îndatoririle de om și cetățean nu poate fi acceptată într-o societate care își are drept ideal devenirea prin muncă cîstiată și adevăr.

ACTIVITATEA CULTURALĂ ESTE LA NIVELUL ZERO

Din Aproxim-Ilfov o scrisoare a unor tineri, care și-au păstrat anonimul, ne înfățișează cîteva lipșuri în activitatea culturală și ne invită la faza locului. Am dat curs invitației. Nu dorim să contrariem pe nimeni, dar cele întilnite în cursul anchetei noastre au depășit orice prevedere. Cîminul cultural construit, nu cu foarte mulți ani în urmă, are un aspect jalnic, de casă părăsită în urma unei calamități naturale. Cu geamurile sparte, cu tavanele pe stocuri cărute cu țigla smolă, cu soba dărîmată, cu scuturile rupte. Pereții sînt albi, din lac în loc pe tavane muceci de bizuri arșite și în unele locuri prin cîmpe stie ce invenție stupidă: podelele sînt negre. De altfel, toate acestea nu mai sînt importante pentru tinerii care ar dori să-l frecventeze deoarece cîminul este închis — realitatea forțată cu lacăt. În timpul vizitei noastre s-a scutit ipoteta că unele au sînt închise în curtea și în curtea, acesta de inactivitate se află de foarte multă vreme. De cînd? Nimeni nu știe foarte precis: unii dintre interlocutorii span „de anul trecut”, alții „la mai de mult, de cînd Aproxim nu mai este comună și aparține orașului de Budest”. În sfîrșit, a surdit mai autoritar, înșurubit directorul cîminului cultural comun, ne spune că la primăria aceasta s-au mai organizat totuși unele serii de dans.

AFĂM DE LA MILITE

Așa este: s-au organizat cîteva serii de dans dar cîminul „organizat” nu se prea potrivește; mai degrabă s-au ținut, așa la întîmplare, vreo câteva serale. La ultimul dintre ele s-a scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12, după ce consumasem două sticle de vin Spania cu Crăciun Flores, am intrat la cîminul cultural din Budest la cîminul de dans și am scutit o „seră petrecătoare”, organizată cu un aer de violență. Cînd din declarația lui Ion Nicolae (21 ani, fără ocupație) așezat sub învinuire de a fi lovit cu cutitul unui băiat, tînrul așezat în sala cîminului: „La 11 iulie 1971 în jurul orei 12

